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Aan het college van burgemeester en wethouders van Helmond, 
 
In de raadsvergadering van 28-3-2017 heeft D66 een motie ingediend, om mensen met een inkomen tussen 
€35.000,- en €45.000,- in aanmerking te laten komen voor een (herintreders) lening om een huis te kunnen 
kopen.(vergelijkbaar met de starterslening) De reden van deze motie is dat er vooral veel(gescheiden) 
alleenstaanden zijn in deze groep, die tussen wal en schip vallen. (Teveel verdienen voor een sociale 
huurwoning, te weinig verdienen voor de vrije huursector of een koopwoning.) Vooral de situatie van 
gescheiden ouders met kinderen is vaak schrijnend.   
Deze motie is destijds aangenomen. 
 
De vraag was, om hiervoor  een product te (laten) ontwikkelen. 
Er was toen beloofd dat, voor de behandeling van de voorjaarsnota, er een terugkoppeling zou volgen. 
Tijdens de mei vakantie ben ik toen gebeld door een ambtenaar, die mij wist te vertellen dat het bij 
“Stimuleringsfonds Volkshuisvesting” (SVn) lag. 
Sindsdien is het stil gebleven. 
 
Gezien de ontwikkelingen in de bouw- en woningmarkt, is de behoefte aan zo’n regeling, groter dan ooit. De 
prijzen schieten de pan uit, en daardoor worden de kansen voor deze groep alsmaar kleiner, en de groep die 
tussen wal en schip valt, alsmaar groter. 
Graag horen wij van het college wat de stand van zaken is op dit dossier. 
 
MVG 
Namens de fractie van D66, 
Stef Stevens, raadslid.  
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Antwoord college van burgemeester en wethouders: 
 
Naar aanleiding van uw vragen delen wij u het volgende mede: 
In uw vergadering van 28 maart 2017 heeft u een motie van D’66 aangenomen om in gesprek te gaan met 
de SVN en/of de VNG en het probleem te schetsen van (gescheiden) alleenstaanden met een salaris tussen 
de €30.000 en €45.000,- en te verzoeken een product te ontwikkelen speciaal voor deze doelgroep, in lijn 
met de starterslening. 
  
Naar aanleiding van deze motie heeft in april 2017 een gesprek plaatsgevonden tussen ambtenaren van de 
gemeente Helmond en relatiemanagers van SVn. 
SVn heeft toegezegd om binnen hun eigen organisatie de mogelijkheden hiervoor te onderzoeken. Omdat 
de starterslening een financieel product is, dat goedkeuring heeft van AFM en NHG, is voor een nieuw 
product, waar de fractie van D’66 naar vraagt, eveneens deze goedkeuring noodzakelijk. Dit vergt 
vanzelfsprekend de nodige tijd.  
 
Regelmatig is met SVn de afgelopen tijd hierover contact geweest. Het is inmiddels duidelijk dat een product 
voor "herintreders" in zijn algemeenheid door SVn niet zal worden ontwikkeld. Wel is men nog in gesprek 
over de mogelijkheid om het begrip “starter op de koopmarkt” enigszins op te rekken. Het is op dit moment 
nog niet duidelijk wanneer hier uitsluitsel over gegeven kan worden. Vanzelfsprekend zal uw raad 
geïnformeerd worden, wanneer door SVn een beslissing is genomen. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma – van den Heuvel mr. drs. A.P.M. ter Voert 
 


